

Играть с ребенком – это весело!

Уважаемые родители, предлагаем вам несколько игр, которые помогут весело и с пользой провести время с ребенком.

1. Играем всей семьей. Игра для развития внимания "Верно-неверно".

Родитель говорит фразу, если логически она верна, дети хлопают в ладоши, если противоречит действительности - топают. Игра на внимание. Например, ведущий говорит: "Груши растут на березе" (эта фраза неверна, поэтому дети должны топать). А на фразу: "Зимой идет снег" - должны хлопать, потому что высказывание верное.

2. Игра, направленная на развитие мелкой моторики рук «Старинная игра»

Цель: развитие мелкой моторики пальцев рук

Материал: несколько бусин, пуговиц, камешков, желудей и других любых мелких разноцветных предметов, деревянная или пластмассовая палочка.

Ход игры: все фигурки рассыпаются на столе, а затем вытаскиваются по одной палочкой так, чтобы не сдвинулась соседняя фигурка. Игра продолжается до тех пор, пока не будет забрана последняя фигурка со стола.

3. Оригами для всей семьи

Оригами – пожалуй, одно из самых универсальных хобби в мире, ведь сложно найти того, кому оно не подойдет. Для детей это такое необходимое развитие мелкой моторики, аккуратности, усидчивости, внимательности и логического мышления. Для взрослых – очень простой



и доступный каждому способ снять напряжение, расслабиться, отвлечься от рутины и переключиться. Даже если ты впервые смотришь на лист бумаги с мыслями что-то из него сделать – не беда!

<https://yandex.ru/video/preview/?filmId=5191173196757712792&from=tabbar&text=оригами+из+бумаги+для+начинающих>